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Tájékoztatás a Credit Suisse Equity Fund (Lux) befektetőinek  

A fenti Alapkezelő határozata alapján az alábbi részalap átadja eszközeit és forrásait a következők szerint: 

a továbbiakban “átadó részalap”  a továbbiakban “átvevő részalap” 

Credit Suisse Equity Fund (Lux) Small Cap USA to Credit Suisse Equity Fund (Lux) USA Value 

Az átadó részalap egyes befektetési jegy osztályai az átvevő részalap megfelelő befektetési jegy osztályaiba 
olvadnak be. 

A döntést a befektetők érdekében hozták, mivel a szélesebb eszköz bázis a részalap eszközeinek hatékonyabb 
kezelését teszi lehetővé. 

Az átvevő részalap eszközeinek legalább kétharmadát fekteti be olyan cégekbe, amelyek székhelye az Amerikai 
Egyesült Államokban van, vagy tevékenysége nagy részét ott folytatja, és amelyek részvényeit “érték” (value) 
részvénynek tekintik. 

Az “érték” részvényeket a befektetési tanácsadó olyan fundamentális kritériumok alapján határozza meg, mint 
ár/könyszerinti érték, ár/bevétel arány, osztalékhozam és működési cash flow. 

A vállalatokat a tőzsdei kapitalizációtól (mikró, kis, közepes és nagy kapitalizációjú) és szektortól függetlenül 
választják ki az Amerikai Egyesült Államokban. Ez a szektorok vonatkozásában koncentrációhoz vezethet. 

A részalap olyan befektetők számára megfelelő, akik részt szeretnének venni az amerikai cégek gazdasági 
növekedéséből, amelyeket “érték” részvényeknek tekintenek. A befektetők kiegyensúlyozott, széles és diverzifikált 
kitettséget szerezhetnek olyan vállalatokban, amelyek “érték” részvényei kedvezően vannak árazva ár/könyszerinti 
érték, ár/bevétel arány, osztalékhozam és működési cash flow mutatóik alapján. 

Felhívjuk a befektetők figyelmét, hogy az átadó részalap befektetési jegy osztályainak a hatályos Értékesítési 
Tájékoztató szerinti alapkezelési díjának maximális mértéke nem változik. 

A befektetőket nem terheli jutalék vagy díj az átadás kapcsán. 

Az átadó részalap befektetési jegyeinek kibocsátása 2011. május 20-án szűnik meg. Ennek megfelelően jegyzési 
megbízást 2011. május 20-án 13 óráig lehet beadni. A befektetési jegyek visszaváltása 2011. június 22-én szűnik 
meg, azaz 2011. június 22-én 13 óráig lehet visszaváltási megbízást leadni díjmentesen. 

A befektetési jegyek átváltása az átvevő részalap jegyeire a 2011. június 28-án, 2011. június 30-i értéknappal 
számított nettó eszközértéken történik. Az átváltási arányt, amint lehetséges közzéteszik. Az átvevő részalapban a 
töredék befektetési jegyeket három tizedesig számítják. 

Az átadó részalap azon befektetőinek befektetési jegyeit, akik nem váltották vissza befektetési jegyeiket 2011. június 
22-én 13 óráig, a 2011. június 28-án 2011. június 30- értéknappal váltják át az átvevő részalap befektetési jegyeire. 

Az átvevő részalap befektetési jegyeit minden luxembourgi banki munkanapon lehet jegyezni és visszaváltani. 

A Credit Suisse Equity Fund (Lux) Értékesítési tájékoztatójának rendelkezéseit kell alkalmazni, amelyet a befektetők 
a Credit Suisse Equity Fund (Lux) központi adminisztrációjától, vagy az értékesítési ügynököktől szerezhetik be. 

Az átadó részalap azon befektetői, akik nem értenek egyet a fenti átadással 2011. június 22-én 13 óráig díjmentesen 
visszaválthatják a befektetési jegyeiket részben, vagy egészben. 

A befektetőknek maguknak kell tájékozódniuk a fenti eszközátadás adózási hatásairól, a lakhelyük, tartózkodási 
helyük vagy állampolgárságuk szerinti ország adózási rendszerétől függően.  

 
Felhívjuk a befektetők figyelmét arra, hogy – az Értékesítési tájékoztató szabályainak megfelelően –az Értékesítési 
tájékoztatót az Egyszerűsített tájékoztatót és legutolsó éves és féléves jelentést az alapkezelő székhelyén 
szerezhetik be, illetve igényelhetik. 
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